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Rokkantak, megváltozott munkaképességűek felülvizsgálata 2016-ban – módosult
szabályok szerint!   

  Módosultak a megváltozott munkaképességű személyek ellátásaival kapcsolatos
rendelkezések. A változtatások pontosítják, sok esetben egyszerűsítik a megváltozott
munkaképességű személyek ellátásaival szoros kapcsolatban lévő felülvizsgálati eljárást.
megváltozott munkaképességű személyek felülvizsgálata 2016

  A megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról
szóló 2011. évi CXCI. törvény (továbbiakban: Mmtv.) és a kapcsolódó miniszteri rendelet, a
komplex minősítésre vonatkozó részletes szabályokról szóló 7/2012. (II.14.) NEFMI rendelet
(továbbiakban: R) a 2012-es hatálybalépés óta eltelt időszak tapasztalatai, változásai hatására
többször módosult.   Legutóbb 2015. augusztus 1-i hatállyal az Mmtv., 2015. szeptember 28-i
hatállyal a R. módosítására került sor.   Az Mmtv-t az egyes szociális és
gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény, a R-t a
megváltozott munkaképességű személyek ellátásait érintő egyes miniszteri rendeletek
módosításáról szóló 43/2015. (IX.25.) EMMI rendelet módosította.
 
Az új rendelkezések pontosítják, sok esetben egyszerűsítik a megváltozott munkaképességű
személyek ellátásaival szoros kapcsolatban lévő felülvizsgálati eljárást.
 
Emlékeztetőül
 
A megváltozott munkaképességű személyek ellátásaira az jogosult, akinek egészségi állapota a
rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján
  60 százalékos vagy kisebb mértékű (a továbbiakban: megváltozott munkaképességű
személy).  További jogosultsági feltételek: a megváltozott munkaképességű személy  a
kérelem benyújtását megelőző 5 éven belül legalább 1095 napon át, vagy
  10 éven belül legalább 2555 napon át, vagy 15 éven belül legalább 3650 napon át biztosított
volt,
  keresőtevékenységet sem belföldön, sem külföldön nem végez,
  rendszeres pénzellátásban nem részesül.
  A megváltozott munkaképességű személy rehabilitációs ellátásra, vagy rokkantsági ellátásra
szerezhet jogosultságot.  A megváltozott munkaképességű személy  rehabilitációs ellátásra
jogosult, ha rehabilitálható,
  rokkantsági ellátásra jogosult, ha a rehabilitációja nem javasolt, vagy ha rehabilitálható, de a
kérelem benyújtásának időpontjában az öregségi nyugdíjkorhatár betöltéséig hátralévő
időtartam az öt évet nem haladja meg.
  A rehabilitálhatóságról a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal ún. komplex
minősítésben nyilatkozik a következők szerint:  rehabilitálható a megváltozott munkaképességű
személy, és ennek során
  foglalkoztathatósága rehabilitációval helyreállítható, vagy
  tartós foglalkozási rehabilitációt igényel, vagy
  rehabilitációja nem javasolt, ezen belül
  egészségi állapota alapján foglalkoztathatósága rehabilitációval helyreállítható, azonban
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egyéb körülményei miatt foglalkozási rehabilitációja nem javasolt,
  egészségi állapota alapján tartós foglalkoztatási rehabilitációt igényel, azonban egyéb
körülményei miatt foglalkozási rehabilitációja nem javasolt,
  kizárólag folyamatos támogatással foglalkoztatható, vagy
  egészségkárosodása jelentős és önellátásra nem, vagy csak segítséggel képes.
  Amint látható, a jelentős mértékű, tartósan fennálló egészségromlással küzdő személyek
részére megállapítható kétféle ellátásnál nagy jelentősége van a rehabilitálhatóság
szempontjából az életkornak is.    
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